无锡动物园盛夏"上新"一

夜游组合打造"动物奇妙夜"

城市的夜,不止有美食和购物,在 游乐场、动物园,更能和孩子度过一个充 满爱与欢乐的奇妙夜:炎炎暑热,当夕阳 褪尽,属于城市的星河亮起,无锡人自己 的乐园——阿熊乐园也将揭开神秘面 纱! 会爬树的老虎站在梅花桩上吃西 瓜,还会游泳!河马在水里冒泡;还有超 级酷炫的大马戏……7月16日至8月22 日每天 16:00-22:00, 无锡动物园第十 年推出夏季狂欢夜活动,14日晚间,记者 试体验首次夜游活动,感受锡城夜游的 升级版精彩。



首届阿熊音乐节来了

在巨型火烈鸟、巨型鸵 鸟、发光机器人、黑猩猩宝宝 和神秘大蟒蛇组成的阿熊乐 园夜巡队伍带领下,小朋友们 和爸爸妈妈们不知不觉来到 了阿熊乐园,欢快的乐声萦绕 在乐园一带。原创阿熊主题 音乐《跳动的音符》《熊熊的

爱》,在音符广场欢乐上演,小 朋友们在音乐喷泉旁边看边 舞,炫彩灯光和音乐的互动与 来园游客邂逅夏夜的缤纷氛

作为无锡人的热门打卡 地,阿熊乐园内云集了多个新 潮游乐项目,有疯狂出租车可

大玩飙车对对碰,超级救火队 是空中打水战,太空飞梭带来 的星空探索好玩又能接受科 普,丛林搬运工则是夜晚看起 来流光溢彩的小型过山车,马 卡龙色的旋转木马不仅是亲 子家庭的陪伴最爱,也是少女 心的甜蜜旋律……

"暗访"夜晚动物精灵

谁是真正的"夜猫子"?小 朋友们感兴趣的老虎、狼、小浣 熊、鳄鱼等都是夜行动物,神 秘的两爬动物一改酷暑下的 "按兵不动",到了凉爽的夏夜 格外活跃!无锡动物园有着 良好的动物资源基础,首次推 出的动物园夜游活动路线设 定主要围绕夜行性动物展区、 展馆展开。在老虎展区,一片 新鲜的牛肉悬挂在高空的钢 丝绳上,多只老虎为了得到这 块猎物,跳上高高的梅花桩,

姿态骄傲霸气,待鲜肉挨近便 凌空扑腾而起,动作潇洒至 极;当鲜肉下降到水面之上, 其它猫科动物不会的游泳技 能,大老虎们却是玩得扑腾欢 畅。

很多大型哺乳动物都喜 欢夜游,比如大家熟悉的狗 熊,饲养员们会把食物藏得比 较隐蔽,引导它们夜间采食; 狗熊晚上依然会爬熊山,展区 调暗了光线,看它们捧着苹果 和西瓜等水果感受清凉,真是

有趣。在犀牛展区,体型硕大 的犀牛走路像跳探戈,走着走 着还会倒退几步,为了展示自 己的嘴巴到底有多大,饲养员 们找来最大号的胡萝卜,看它 们吃起来就像人类吃一根薯 条一样萌趣;大犀牛还喜欢挠 痒痒,当饲养员掏出一把超大 的刷子在其身上蹭来蹭去, 瞬 间变乖的犀牛特别配合,左蹭 蹭右蹭蹭。当河马和犀牛同 框时,两个动物界的超大号似 乎在说:谁更需要减肥?

魔幻光影长廊首秀+奇妙大马戏

植被丰茂的秘境、夏夜的 虫鸣鸟叫、变幻不定的绿色时 空隧道……时而满天星辉,时 而热带雨林,时而"穿越时空", 如此奇幻的光影大秀营造出科 技感满满的森林奇境,更能引 领游客回归童年充满萤火虫的

夏日夜晚。

升级版的大马戏,重新编 排引进了惊险刺激的空中浪 桥飞人杂技、唯美绸吊、惊险 生死轮、马术表演等。浪桥看 似与荡秋千类似,演员借助摆 动的浪桥,不断高抛,最高能 抛掷9米多高,他们选择最佳 时机向前"飞行"时,姿态如雨 燕般轻盈,还要穿插高难度的 翻转动作,美轮美奂的视听盛 宴带来不断刷新视野的夏夜 娱乐

(晚报记者 陶洁/文 大春/摄)

创业个人资助最高800万元 创业团队资助最高5000万元

宜兴在南京招引科创"潜力股"

本报讯 第二届中国宜兴 太湖湾国际青年精英科创挑战 赛南京赛区,7月15日在仙林 大学城南大国际会议中心启 动。作为本次城市赛的主办 方, 官兴市新庄街道不仅通过 平台的搭建、大赛的举办,加快 创新资源的集聚,还邀请一批 志同道合的合作伙伴共谋未来 发展蓝图。在大赛启动现场, 江南大学食品学院大学生创新 实践基地、南京农业大学大学 生创业实践基地揭牌。丝绸之 路国际总商会线上服务平台落 地国家馆、健康食品产业孵化 器等一批项目顺利落户。

据介绍,举办比赛的主要 目的,就是以赛为媒,为宜兴链 接导入南京人才、技术、成果、 产业及社会创新资源。宜兴人 才资助额度高,创业个人资助 最高800万元、创业团队资助 最高5000万元,今年兑现了近 年来单笔最大的1000万元团 队资助。近年来,宜兴已与22 所在宁院校达成战略合作关 系,南京15所高校累计派出29 名科技镇长团团员到宜兴挂 职,南京19所高校在宜兴建立 大学生就业创业实习实践基 地。近三年,南京高校与宜兴 之间校地产学研合作项目达 134个

作为锡宜一体化的重要节 点、太湖湾科创带规划中"一轴 四谷三区多点"的科教谷所在

地,宜兴市新庄街道近年来定位 "大学新庄 科创新城",致力发 展健康产业、数字经济和总部经 济,江南大学宜兴校区、江南大 学食品科技园、大学城人才交流 中心纷纷落户,为广大英才创新 创业提供各类高端平台。

据了解,本次南京城市赛共 收集214个高质量创业项目,项 目主要集中在食品营养与健 康、物联网、智能制造等热门新 兴领域,大赛择优选择了31个 项目参加现场路演,其中大部 分的参赛项目为高校特色优势 学科相关联的项目,如江南大 学的食品科学与工程、南京农 业大学的农业资源利用等。

(何小兵)

无锡楼市最新运行数据发布 各项指标稳步恢复

本报讯 昨天,无锡市房屋交易管理中心发布 了最新的楼市运行数据。数据显示,1-6月,我市 房地产市场运行总体平稳,相较于去年同期疫情 影响下的市场,各项指标稳步恢复。

今年是名副其实的纯新楼盘上市"大年"。各 个区域均有不少新项目或亮相、或首次对外销售, 加上老盘加推动作频频,一时间购房者的选择颇 多。1-6月,仅市区的商品住宅新增供应达到 373.88万平方米,同比增长近98%。面对开发企 业的热情,各类购房需求也在持续释放。1-6月, 市区商品房成交423.98万平方米,同比增长 42.68%; 其中住宅371.48万平方米, 同比增长 45.51%

从商品住宅套数看,上半年共卖出31664套, 月均成交超5277套。区域上看,新吴区以7304 套、78.60万平方米的成交量成为市区卖得最多的 行政区。其次是惠山区和锡山区,分别成交了 6982套、5804套。

二手房方面,1-6月,市区二手住宅成交 29949 套,同比增长12.57%。其中,梁溪区以 8308套、68.88万平方米的成交量占据"大头"。 其次是滨湖区(含经开区)、新吴区,分别成交 7426套、5214套。 (练维维)

经开区多举措 规范车辆停放

7月14日上午11时,在海岸城周边的外卖临 时停放点,外卖车辆逐渐多了起来。虽然即将进 入外卖高峰,但外卖小哥仍是排着队一辆走一辆 进,有序停放着外卖车辆。一位大爷走过,嘴里 直说:"以前这里停了两排电动车,路都不好走, 现在经过整治,宽敞多了。"

经开辖区内有多个商业综合体,且商圈连成 一片,周边还有多所学校和地铁站口,综合体周 边容易出现车辆乱停放问题。

5月起,围绕"我为群众办实事"实践活动要 求,经开区综合执法局开展"三小三集中"专项整 治工作,针对以早餐车、门头店招、综合体周边市 容秩序为"小切口"开展"小专项"整治,围绕停车 秩序、生活垃圾收集、城市快速环线两侧市容环 境等热难点问题开展"三集中"系统治理,并在区 城管委成员单位扩大会议上,将"三小三集中"整 治作为精细化管理七大专项行动之一进行部署, 成立整治工作领导小组,每周早中晚不定期开展 整治。其中,进一步强化综合体周边停车秩序综 合治理成为重点工作之一。经开区一方面加强 综合体周边市容秩序管理,监督周边商户履行市 容环卫责任,对不规范停车进行现场教育查纠和 取证拖移,规范主次干道非机动车停放。另一方 面在海岸城、八方汇等重点地区设置12处外卖车 辆临停点;优化学校早晚接送高峰交通管理组织 方案,设置学生接送专用车位;加强地铁周边停 车秩序管理,继续落实专管员管理;加强第三方 专管员对80个重点路段停车秩序的管理;结合电 子围栏试点工作,设立520处"电子围栏"停放点, 统筹推进非机动车规范化管理。

同时,压实商业综合体落实管理单位主体责 任,要求综合体加强管理人员配备,建立专门队 伍开展市容环境管理,对责任区内发生的乱抛垃 圾、烟头、随地吐痰、遛狗不牵绳等行为进行劝 导,及时清理散落垃圾,全面清除卫生死角,修复 破损设施,规范停车秩序。一个阶段以来,取得 了明显成效。 (胡晶婧)